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1. nepeqeH' odssamentnatx ycnye neo6xoduur,tx dnn o6ecneqenus nadnexat4eeo codepxanun
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n ts MecflLl Fla
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Sampamat Ha eb,norrHeHue pa6om no y6opxe necmHuqHl x KnemoK

yOupaeMivn

nflou4a(lb

nepuodu,ttlclcma e eod, pas HOpMa

epeMeHu

HA

e0uHuu,y
pa6omat,

MUH

cpedne
n 3apil
pa6ot

PY6/

lacoga
tama 1

HUKA,

qac

Pacxodar
eect o6ae:

eod,pyt:,

HA

Mtg
Pacxodu xa
uecn4, py6.

Pacxodar xa 1u2
e mecnq, py6.dued

1 3apa6omnaq nnama 28 1 48, 4 2 345,69 1,72

1.1 BnaxHoe no)MemaHue
necmHuqH;x nnouladox u

uapwed

22 835, 1 902,96 lZn

Hux#ux mDex smaxei. u2 82,50 3 pasa e uede.np 148 0,81 99 i0 16 41 7, 1 1368,16 1,00

abtLue mDembeeo omaKa, M2 55,00 2pa3a e uedenp 99 0,71 99 i0 6 41 7,( 534,80 0,39

1 2 Mumae neomHLlttHbtx

nnouladox u Mapwed
4 415,: '247 Cr5 0,27

HuxHux mDex :tmaxed, u2 82,50 2 pa3a e Mecqq 107 90 60 a FlR 293,08 0,22

Ebtwe mpembeao lmaxa, M2 55,00 1 pa3 e MecnLl 12 0,82 99 )0 898,4 74,87 0,05

1 3 Milmbe oKoH 9,36 2pasa <t aod 3,80 99 o 1 18,01 9,8,1 0,007

1 4,Bnax<HaF npomupKa
SneMeH moe necmH uq H blx KnemoK

779,2 64,94 0,05

cmeH d oKpaweH H ble M acnq H Hou

KpacKod, M2
192,10 2pasa e aod 0,91 99 )t) 580,3t: 48,37 0,04

deepu, M2 10,88 2paaa I eod 1e7 9S 0 49,49 / 1.) 0,003

nodoxouuuxu, u2 4,16 1 pa3 e twecnLl 12 leA 99 )0 112,7 o?o 0,007

nepuna, M2 10,14 2pa3a e eod 1,09 99 a 36,70 3,06 0,002

2 Cmpaxoaate esuoeat 30,20%, I500,1 708,.10 0,52

3. M amepuan bHbre pecypcbt u

cneuuHeeHmapb
?A? O, 29,50 0,02

4.OxpaHa mpyOa u TE 706,5(; 58,88 0,04

5 Haxnadnue pacxoddr 26,00%, 7 318, 609,88 0,45

HTOfO: 45 028, 0 3 752,31 2,76



3ampamu na ebnonHeHue pa6om no

3ampamu Ha Br,tnonxeH,te pa6om no pyunoil y6opxe

HOpMa

epeMeHu

HA

eduHu4y
paaombt,

MUH

Pacxodu na 1u2
e meca4, py6.

1 1 flpoSunaxmuqecKud ocMomp

ycmpaHeHue MenKux 1 16,14

1.2.YAanenue Mycapa ua

MycopanpueMHbtx Klnn.-p . M!)

hopM anl u8 u axon n eu ux f'KO

1 5.Milmbe cmeH, nonoe u deepu

nepuodu,tHocma e eod, paa HOpMa

speMeHu

HA

e0uHut-4y

pa6ombt

Pacxodu xa 1u2
e uecnq, py6.

1.1.11oduemauue
ceex<eeH n aeweeo cHeea 6e3

1 2 flocanxa cuecarc(nocunxa
u ntda monqunoti

cKandeaHue paspywenod xpouxu
nanedu), u2

1.3. Octucmxa meppumopuu om

1.S.Oqucmxa ypH om Mycopa, wm.



1 6 O,aucmKa om nanedu u nada
KpdweK npKoe noxapHbtx
KOn O1qee, Ka H an u saL4u oH H 6tx
KOnOdLlee, wm,

2,0
lpaa e nedenrc e

3UMHUil nepuod
25 7,10 99 60 589,31 49,11 004

1 . 7. llodueman ue meppu mop u u,

M2 1 515,01 126,t25 0,09

nodxodbt K doMy 92,0 5 pas e nedenrc 124 0,08 9g 30 1 515,01 126,1?5 0.09

1.8 Y5opKa omuocmox, m2 102,0 3paea e nedenrc 75 0,08 99 0 1015,94 84,66 006

1 9 OqucmKa ypH om Myoopa, M2 2,00 5 pae e nedenrc 124 2,34 99 )0 963,35 80.28 0,06

1 10.Y6opKa no)eanoe. M2 150,00 1pa3 s Mecntl 12 99 0 686,64 57,22 0,042
1 11.Y6opxa npuf,MKoe, Lum 4,00 lpas a uect4 6 15,70 99 ia 625,50 52,1 3 0,038
2 Y6opxa Kposnu (20%) 04 FA 2 paaa a eoD 2 174 99 0 26,68t 0,0016
3.Cmpaxoeae esuocat 30,20% 11 633,06 969,42 0,71
4. M amepu an *bE pecypcbt u

)nequHeeHmapb 748,7V 62,4A 0,05

5 Oxpana mpy)a u TE 2 139,8p 178,!t2 0,13
i.HaKnadHbrc pacxodur 26,00% 10 015,22 u4,eij 0,61

ilTOFA: 63 056,95 5 254,75 3,86
3ampamu na o6cnyxueaHue oneKmpoo6opydoea U9

y6upaeuan
nnou,adb, L42.

nepuodu,tuctcma e eod, pas
HOpMa

epeMeHu

HA

edunuqy
pa6omu

cpeduer
fl japnt't

pa6om
pv6/

Pacxodu na
eeca o6te'M a

eod,pyO

Pacxodu sa
uecatl, 1ty6.

Pacxodar na 1u2
e uecnq, py6.

tacoea
ama 1

HUKA,

1.3apa6omnas nnama 5 303,97 442,00 v,Jz
1 . llpoeeden u e mex H uqecKoeo
ocMompa u ycmpaHeHue

H e u cn p aeH ocm ei on eKm p u q e cK ux
ycmpodcme

enermpux 4paspnda 1361,4 e meqeHue eoda 22,50 172 t1 5 278,16 439,85 0,32
2 Cnnmue u ganucb noxaeauud c
o6 u4edou oertx n p u 6opoe ytr em a
3n.3Hep?uu

fieKmpuK 4paspnda 1361 .4 e meqeHuo eoda 0.11 172 1 25,80 2,15 0,002

2 CmDaxoeHe esHocat 30,2% 1 601,8Q 133,48 0,10
3 Mamepuan*ae pecypcbr u
)nequHeeHmapb 424,32 0,03

4.Oxpana mpyda u TE 114,04 9,50 0,01

S.Haxnaduue pacxodbl 26,00% 1 379,0q 1 14,92 0,08

t4TOI-O: I823,16 735,216 0,54

17 am pam at n a o6cnyxu e aH u e c aHm exH u q ec,e eo

y6upaeuere

nnoqadt, u2

nepuoduuuocmb e eod, pas
HOpMa

epeMeHu

HA

eduHu4y
pa6omat

cpedHeLr

F 3dpnni
pa6omt

py6/e

Pizcxodu ua
Becb o6beM e

Pacxodu ua
mecnq, py6.

Pacxodu na 1u2
e uecntl, py6

1 3apa6omnas nnama 21 848,95 1 820,7',5 1,34
1. 1 ocuomp eodonpoeoda,
KAHanrcaquu u i?opqqeeo

eodocna6xeuun
jnecaDb-caHmexHuK 4n 1361 ,4 e meqeuue eoda 20,80 193 5 5 489.29, 457,44 0.34
1 2 npo,tucmKa
(aH an u 3auuoH Hoeo noKak'a

)necapb-caHmexHuK 4D 1361 ,4 e me,tenue aoda 0,24 193 5 63,34 5,28 0,004
1.3. npoaeprca ucnpaeHocrnu
KaH an u3a4uoHHbtx eu ntq xeK

)necapb-caHmexHuK 4p 1361 ,4 e meqenue eoda 4,20 153 1108,4 ot 'r7 0,07

1.4.ocuomp ycmpoilcmea
cucmeMbr qeHmpanbHoeo
omonneHus ua uepdaxax tt e
nodeanax

)necapb-caHmexuux 4n 1361 ,4 a meqeuue eoda 0.51 I 93, ) 134,59 11,22 0,008



1 5 peeynupoerca u uanttdxa
cucmeM omonneHug

cnecapb-peMoHmHuK 4p 1361 ,,1 6 meqeHue eoda 0,44 193 8!t 116,12 9,6:8 0,007
1. 6 peeyn u poeKa, npoM hrKa, ucn bt
7t a H u e cu cme M r.pH n1 p an bH oeo
)monneHuf,

14 9.37,20 1 244,77 0,91

cnecapb-caHmexHuK 4D 1361,21 e meqeHue eoda 56,60 153,85 14 937,20 1244t,77 0,91
2.Cmpaxoeate esnocar 30,20y6 6 598,38 549,87 0,40

3. Mamep u an un de pecy[)c6t u

cne4uHeeHmap6 1747,92 145,66 0,11

1 OxpaHa mpyda u Tl5
512,52 42,7',1 0,03

5 HaKnadHbte Dacxodbt 26,0001i 5 68(),73 473,.39
I'lTOFO:

36 388,50 3 032,37 2,23

Ycnye u c m opoH H u x opean usa qu t

yOupaeMat
nnonptAt,

K1n eo(utn)

nepuoduuuocmt e eod, pas
HOpMa

speMeHu

edunutqy
pa6omu

cnl0uMocmb
e>d, trty6

Pacxodbt Ha

'gect o6"teu e
Pacxo)u ua
uecntq, trty6.

Pacxodu na 1u2
e uecn4, py6.dued

1 Cepeucnoe o6cnyxueauur>
tpu6opoe yqema eodbt u

nennoeod oHepeuu
exeMectlqHo 1 500,00 18 000,00 1 500,00 110

3 Can u m apn as o6pa6omA.a
2 911,50 242,6:) 0.18

deeun$exqun cmeonoebu
MVCOPOKAMCD

3 pasa a i:od 3 2 142,00 178,50 0,13

deparnusaqun 150,00 3 paset e ectc) ,J 0,31 139,50 11,63 0,009
desuncex4un 150,00 3 1lata o i:od .J 1,40 630,00 52,50 0,039

4 C6pot: cHeea c KogbtnbKoa no Mtll)e
neo6xod ttrw<tcrnu :2 000,00 166,61' 0,12

LITOFO :
22 511,50 I 909,29 1,40

HA

cmouMocmb
ed, py6

Pacxodu ua
eeca o6ueu e

ztod,py6

F'acxodu ua
Mece4, pJ/6.

Pacxodar na 1 u2
e uecnq, py6

1.3apa6omHaF nnama Kpy0noc'yffto9Ha 7 QFl FA 612,63 0,45
2 Cmpaxoeate eenocat s0,20% 2 220,17 185,01 0,14
3. M amepu an * d e peccypctbt

588,1 2 49,01 0,04

4.Haxnadnue paoxodat 2(i.00% 1 911,41 159,28 0,12
HTQFO:

12 071.26 1 006,94 0,74



cBoA 3ATPAT

Cmamau 3ampam ed.
u3Mepe,tun

Cyuua,py6

Sampamat xa eanonuexue pa6om
no y6opxe necmHuqHbx KnemoK

py6/Mil. 2,76

Sampamu ua eunonuenue pa6om
no o1cnpKueaHup
uycoponpoeodoe

py6/M2l 3,04

Sampamu Ha eHnonHeHue pa6om
no pyttHoil y6opxe meppumopuu

py6/u2' J, OO

3ampamu na o6cnyxuxauue
enexmpoo6opydoeanun

py6/u2 0,54

3ampamat x a o6cnyxuxau ue
caH mex H u q ecKo eo o6opydoaa n un

py6/u2 2,23

Sampamu na mexyu-tud peMoHm py6/u2 3,00

Pesepe na nenpedeudennare
oa6omat

py6/u2 0,80

Ycnyeu cmopou u ux opeanu aaqu i py6/M2 1,40

Sampamat na aeapuduo -
d ucn e mu epcxoe o6cn yxu ean u e

py6/u2 0,74

Pa(iomu no ynpacnenun
M HaeoKBapili u pu stu 0avou

py6/u2 260

Bceeo py6/u2 20,97

2. llepeuent dononxumentHbtx ycnye neoilixoduuttx dnn oiecneqenun nadn|xauleeo

3atmpamat Ha ebnonHeHue pa6om

cBoA 3ATPAT

HOpMa

BpeMeHu

HA

eduuutqy
pa6omut

Pacxodat na 1u2
e uecn4, py6.

1 1 YdopKa eagonoe, u2

1.2.Cmpuxxa aaaouoe. u2 1 825,311

1 3 V6opxa demcKux u

1.4 lloduemanue , u2

Cmamtu 3ampam ed.
u3MePeHUil

Cyuua,py6

3ampamu Ha eHnonHeHue pa6om
no pyuuod y6opxe meppuntopuu

py6/M2 0,71

Bceeo py6/M2 0,71


